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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları haftanın ilk işlem gününü yükselişle tamamlarken, 

fiyatlamaların ana belirleyicisi ABD–İran hattındaki “anlaşma 

ihtimali” oldu. Hafta sonu Pakistan’da yürütülen görüşmelerden net 

bir sonuç çıkmamasına ve Donald Trump’ın Hürmüz Boğazı’na 

yönelik abluka söylemlerinin risk algısını artırmasına rağmen, 

tarafların yeniden masaya oturabileceği beklentisi risk iştahını 

destekledi.  

Bu iyimserlik ile birlikte kapanışta Dow Jones %0,63 yükselerek 

48.218 puana, S&P 500 %1,02 artışla 6.886 puana ve Nasdaq %1,23 

primle 23.183 puana ulaştı. 

Öte yandan, artan jeopolitik tansiyon petrol fiyatlarını yukarı 

çekerken, Brent petrol %3 artışla 98 dolar seviyesine yaklaşarak 

enerji kaynaklı enflasyon risklerini yeniden gündeme taşıdı. Buna 

rağmen piyasalarda, kısa vadede diplomatik çözüm ihtimalinin ağır 

basması yukarı yönlü hareketi destekleyen ana unsur olarak öne 

çıktı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Piyasalarda diplomatik çözüm ihtimalinin güçlü kalması ve olası bir 

gerilimin geniş çaplı bir savaşa dönüşmek yerine sınırlı kalacağı 

beklentisi risk iştahını destekliyor. 21 Nisan’da sona erecek 

ateşkesin uzatılabileceği beklentisi ve Donald Trump’ın müzakere 

sinyalleri bu iyimserliği güçlendirirken, petrol fiyatlarının bu sabah 

itibariyle 94 dolar civarında yüksek seyrini korumasına rağmen 

piyasalarda panik satışlarının oluşmadığı görülüyor. 

Yeni güne başlarken yurt içinde jeopolitik gelişmeler fiyatlamaların 

odağında kalmaya devam edecek. Veri tarafında içeride önemli bir 

akış bulunmazken, ABD’de açıklanacak ÜFE rakamı yakından 

izlenecek. 
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BIST 100 endeksi güne 149,56 puan düşüşle 13.924 seviyesinden başladı ve günü %0,11 kayıpla 14.058 seviyesinde 

tamamladı. Gün içinde 13.842–14.099 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 214,5 milyar TL oldu. Sektörel 

bazda teknoloji, kimya-petrol-plastik ve spor öne çıkarken; menkul kıymet yatırım ortaklığı, tekstil-deri ve ulaştırma 

negatif ayrıştı.  

Teknik tarafta Stokastik, RSI, Momentum ve MACD göstergelerinin yukarı sinyal üretmesi kısa vadede toparlanma 

eğilimine işaret ederken, MFI’daki zayıf görünüm yükselişin henüz güçlü olmadığını gösteriyor. Bu nedenle 

görünüm temkinli pozitif kalırken, geri çekilme riski korunuyor. Yukarı da 14.200 üzerinde kalıcılık önemli 

görülürken, olası düşüşlerde 13.900 kritik destek, bu seviyenin altında ise 13.700 gündeme gelebilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,97 düşüşle 16.264 seviyesinden başladı. Gün içinde tepki alımlarının 

güçlenmesiyle pozitif bölgeye geçen sözleşme, akşam seansında 116 puan artışla 16.568 seviyesinde kapanış yaptı. 

Yükseliş sürecinde fiyatın 22 ve 50 günlük ortalamaların üzerinde kalması dikkat çekiyor. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, Momentum ve MACD yukarı yönlü sinyal üretirken, MFI’daki zayıf seyir 

yükselişin henüz güçlü şekilde desteklenmediğine işaret ediyor.  Yukarı yönlü hareketin devamında 16.640 seviyesi 

kritik eşik olarak öne çıkarken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde yükselişin 16.800 seviyesine 

doğru ivme kazanması beklenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 16.450 seviyesi ilk destek, bu seviyenin altında 

16.250 ve 16.050 seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Haftaya yatay başlayan piyasalar, geçen haftaki SaaS satışlarının 

ardından teknoloji hisselerindeki toparlanmayla %1 yükseldi; 

ancak jeopolitik riskler gündemde kalmaya devam etti. ABD’nin, 

İran’ın Hürmüz Boğazı üzerindeki fiili baskısına karşılık deniz 

trafiğini kontrol altına alma planı ve bölgede artan askeri 

hareketlilik belirsizliği artırırken, buna rağmen Trump’ın İran’ın 

müzakereye açık olduğu yönündeki açıklamaları vadeli piyasaları 

destekledi. Öte yandan yüksek mortgage faizlerinin etkisiyle 

ABD’de konut satışları Mart ayında %3,6 daralarak zayıf seyrini 

sürdürdü. Şirket tarafında ise Nvidia’nın olası satın alma 

söylentileriyle Dell ve HP hisseleri sert yükselse de, söylentinin 

yalanlanmasıyla kazançlar geri verildi; özellikle AI sunucu 

hikayesi güçlü olan Dell için yükseliş kısmen anlamlı görülürken, 

HP’deki hareketin temelsiz olduğu ve geri çekilmenin 

sürebileceği değerlendiriliyor. 

ASYA 

Asya piyasaları haftaya temkinli başlarken, teknoloji 

hisselerindeki toparlanmanın etkisiyle sınırlı pozitif bir görünüm 

sergiledi; ancak Orta Doğu’da artan tansiyon ve Hürmüz Boğazı 

üzerindeki olası ticaret kısıtlamaları enerji arzı endişelerini canlı 

tuttu. Özellikle Japonya ve Güney Kore gibi enerji ithalatçısı 

ekonomilerde maliyet baskısı öne çıkarken, Çin tarafında zayıf iç 

talep ve gayrimenkul kaynaklı kırılganlıklar piyasaları 

baskılamaya devam etti. Buna karşın, yarı iletken ve ihracat 

odaklı teknoloji hisselerinde görülen toparlanma endeksleri 

dengelerken, yatırımcılar jeopolitik gelişmeler ile küresel faiz 

görünümünü birlikte fiyatlamayı sürdürüyor. 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları haftaya daha dengeli bir başlangıç yaparken, 
ABD’deki teknoloji rallisinin yansımalarıyla endekslerde yukarı 
yönlü eğilim izlendi; ancak Orta Doğu kaynaklı riskler ve enerji 
fiyatlarındaki oynaklık bölge için temel baskı unsuru olmaya 
devam etti. Avrupa Merkez Bankası politikalarına dair belirsizlik 
ve yüksek faiz ortamının büyüme üzerindeki etkileri fiyatlanırken, 
özellikle sanayi ve ihracat ağırlıklı ekonomilerde talep 
görünümüne dair soru işaretleri öne çıktı. Buna rağmen lüks 
tüketim ve teknoloji hisselerindeki toparlanma endekslere 
destek verirken, piyasalar kısa vadede jeopolitik akışa ve enerji 
arzına dair gelişmelere oldukça duyarlı kalmayı sürdürüyor. 
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EUR/USD 

Cumartesi yapılan görüşmelerden sonuç çıkmamasına 
rağmen ateşkesin sürmesi diplomasi umutlarını canlı 
tutarken, artan savaş riski ve enflasyon Michigan 
Consumer Sentiment Index verisine olumsuz yansıdı. 
Yüksek akaryakıt fiyatları Donald Trump üzerindeki 
baskıyı artırırken, bu durum müzakere arayışını 
güçlendirebilir. Enflasyonist baskıların sürmesi merkez 
bankalarını daha şahin bir duruşa iterken, kısa vadede 
diplomasi dolar talebini zayıflatabilir.  

Paritede 1,177 ve 1,182 direnç; 1,167 ve 1,163 destek 
seviyeleri izlenirken, gün içinde yatay seyir bekleniyor. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD ile İran arasında uzun vadeli ateşkes 

müzakerelerinin yeniden başlayabileceği beklentisiyle 

toparlanarak ons başına 4.760 dolar seviyesine yükseldi. 

Donald Trump’ın temas açıklamaları ve İran’ın diyaloğa 

açık mesajları risk algısını sınırlarken, petrol 

fiyatlarındaki geri çekilme enflasyon baskılarını 

hafifleterek altını destekledi. 

4.750 seviyesi üzerindeki fiyatlamaların devam etmesi 

durumunda 4.800 ve 4.820 seviyeleri direnç; aşağıda ise 

4.710 – 4.690 – 4.650 seviyeleri destek olarak takip 

edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD ile İran arasında daha uzun vadeli 

ateşkes müzakerelerinin yeniden başlayabileceği 

beklentisiyle toparlanarak ons başına 76 dolara yaklaştı. 

Donald Trump’ın temas açıklamaları ve İran’ın diyaloğa 

açık mesajları risk algısını sınırlarken, petrol fiyatlarındaki 

geri çekilme enflasyon baskılarını azaltarak değerli 

metalleri destekledi. Ancak buna rağmen gümüş, 

çatışmanın başlangıcından bu yana yaklaşık %20 aşağıda 

kalmayı sürdürüyor.  Teknik olarak 76.00 ve 78.00 direnç; 

aşağıda ise 72,00 ve 70,00 destek olarak izlenebilir.  

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, ABD ile İran arasında ateşkesin 

uzatılmasına yönelik yeni müzakere ihtimalinin gündeme 

gelmesiyle %2’den fazla düşerek 97 doların altına geriledi 

ve önceki kazançlarını geri verdi. Donald Trump’ın İran’ın 

temasa geçtiğini açıklaması ve Tahran’ın diyaloğa açık 

mesajları düşüşü desteklerken, hafta sonu yapılan 

görüşmelerden sonuç çıkmaması ve ABD’nin petrol 

sevkiyatlarına yönelik abluka kararı riskleri canlı tutuyor.       
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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